



# Τρίγωνα

ΔΕΛΤΙΟ 151 – Μάρτιος 2005

---

## Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ

Αυτή την εποχή του έτους χιλιάδες ανθρώπων με πνευματικό προσανατολισμό διαλογίζονται ενιαία για να δημιουργήσουν έναν αγωγό που φτάνει από την ανθρωπότητα ως την πνευματική Ιεραρχία του πλανήτη μας, επιτρέποντας έτσι να 'εισέλθει το φως'. Κατά τις τρεις πνευματικές Εορτές του Πάσχα, του Βεσάκ και Ενοποίησης (η Εορτή του Χριστού), το φως που εκλύεται τότε είναι ισχυρότερο από κάθε άλλη στιγμή στον ετήσιο κύκλο. Όπως συμβαίνει με κάθε πνευματική ενέργεια, προκειμένου το φως να κάνει την κρούση του στα εξωτερικά επίπεδα και να φθάσει ως τις διάνοιες των ανθρώπων, πρέπει να διέλθει μέσω του πλανητικού αιθερικού πεδίου. Κατά συνέπεια η σημασία των Τριγώνων, που λειτουργούν για να προετοιμάσουν και να προετοιμάσουν την ανθρώπινη συνείδηση ώστε να γίνει δεκτική στο φως και την καλή θέληση που εισρέουν.

Υπάρχουν κάποιες ενδείξεις ότι ενδεχομένως το φως ασκεί όλο και μεγαλύτερο αντίκτυπο στα ανθρώπινα πράγματα; Ξέρουμε ότι το φως μπορεί διαφωτίσει και να ενεργοποιήσει, και ότι μπορεί επίσης να αποκαλύψει. Αυτό που έρχεται στο φως σήμερα είναι η ψυχή της ανθρωπότητας. Αυτό το βλέπουμε από την αντίδραση αμέτρητων ανδρών και των γυναικών καλής θέλησης απέναντι στις φυσικές καταστροφές, καθώς διαθέτουν ελεύθερα και άφθονα τους πόρους τους για να αντιμετωπιστούν τα ανθρώπινα βάσανα. Μπορούμε να διαπιστώσουμε αυτή την παρουσία με την αύξηση της εισροής του φωτός στους πιο σκοτεινού και ανελεύθερους τομείς της ανθρώπινης ζωής. Πολλά έρχονται πλέον στο φως, που προηγουμένως ήσαν βυθισμένα στη θυμαπάτη, καθώς αποκαλύπτει τις λάθος νοοτροπίες και τις παρερμηνείες που έχουν εμποδίσει τις σωστές ανθρώπινες σχέσεις.

Στην τελική ανάλυση αυτό είναι θετικό αλλά το φως μπορεί να τυφλώσει τον μη έτοιμο. Στην Επίκληση όταν λέμε «Είθε το φως να κατεβεί πάνω στη γη», πρέπει να μη λησμονούμε ότι χρειάζεται να προετοιμαστεί η ανθρωπότητα για 'να λάβει το φως'. Αυτός είναι ένας από τους λόγους που ο ομαδικός διαλογισμός αποτελεί τόσο σημαντική υπηρεσία. Η εισροή φωτός στον κόσμο μέσω του ομαδικού διαλογισμού αργά αλλά σταθερά βοηθά στην προετοιμασία της ανθρώπινης συνείδησης για να αναγνωρίσει και να διαλύσει την παγκόσμια θυμαπάτη. Αποκαλύπτει σε πολλές χιλιάδες άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης την ατραπό της μαθητείας – την πορεία της ενεργού, αφοσιωμένης υπηρεσίας στο θείο Σχέδιο.

Το Σχέδιο λέγεται ότι διατηρείται σε «δυναμική ρευστή κατάσταση» από την Ιεραρχία, όπως περίπου ένα χημικό στοιχείο σαν το άλας, που διατηρείται άθικτο μέσα σε ένα μια μεγαλύτερη ουσία/υπόσταση. Όμως χρειάζεται η συνεργασία της ανθρωπότητας για να εκδηλωθεί το σχέδιο πάνω στη γη επειδή ευθύνη της ανθρωπότητας είναι η νοήμων δημιουργία. Σε τούτο συνίσταται η σπουδαία συμβολή της ανθρωπότητας στο σχέδιο – και ειδικότερα, η σύναψη σχέσεων μεταξύ ανθρωπότητας και Ιεραρχίας, μέσω διαλογισμού, και μεταξύ ανθρωπότητας και των κατώτερων βασιλείων του πλανήτη μας, μέσω της με αγάπη υπηρεσίας. Χρόνο με το χρόνο, οι τρεις πνευματικές εορτές σταθεροποιούν ένα μεγάλο αγωγό για την εισροή της πνευματικής ενέργειας από τα ανώτερα κέντρα πάνω στον πλανήτη μας μέχρι τα κατώτερα βασίλεια, μέσω του νέου ομίλου των εξυπηρετητών του κόσμου και των ανδρών και γυναικών της καλής θέλησης. Μας δίδεται η διαβεβαίωση ότι όλο αυτό ολοκληρώνεται μέσω των δημιουργικών, ευφρών διανοιών των

ανθρώπων, που ενώνονται στο διαλογισμό τους για να επιτρέψουν την είσοδο στο φως. Με αυτό τον τρόπο ο κάθε ένας μας γίνεται ζωτικός σύνδεσμος της δημιουργίας αυτού του αγωγού.

## Το πνεύμα της σχέσης

Το πνεύμα της σχέσης είναι ένα ιδανικό με βαθιά σημασία, και η προαιώνια σοφία αναφέρει γι αυτό:

«Η θέληση-για-αγάπη σημαίνει αγάπη ευρύτερου Όλου και ικανότητα να γίνει αυτό που απαιτείται για το καλό του ομίλου με σωστό τρόπο και με την ικανότητα στη δράση που χρειάζεται.... Είναι, με άλλα λόγια, η γεμάτη αγάπη πρόθεση να πυρποληθεί ολόκληρος ο κόσμος με τη νέα ιδέα του 'πνεύματος της σχέσης', που αρχίζει από τον ίδιο το μαθητή, την οικογένεια και τον άμεσο όμιλό του.» *Εκπαίδευση στη Νέα Εποχή*, σ. 720.

Η θέληση-για-αγάπη συνιστά αγάπη του εαυτού υπό μια υγιή, μη-ναρκισσιστική και συμπονετική έννοια, που ακολουθείται από την αγάπη για τον όμιλο, η οποία κατόπιν φυσιολογικά λειτουργεί ως δημιουργική δραστηριότητα για λογαριασμό του ομίλου. Αυτό ξεκινάει με την ανάπτυξη σχέσης και αποδοχής εκ μέρους του εαυτού όλων των ατελειών που τον συνοδεύουν προτού να μπορέσει αληθινά να ασκήσει το πνεύμα της σχέσης μέσα στο μεγαλύτερο κόσμο. Αυτό το πνεύμα της σχέσης ακτινοβολεί εξωτερικά σε ολόένα διευρυνόμενους κύκλους, συμπεριλαμβάνοντας την οικογένεια, τους φίλους, τους συνεργάτες, τους συμπολίτες στις πόλεις και τις χώρες μας και τελικά ολόκληρη την ανθρώπινη οικογένεια και τα άλλα βασίλεια της φύσης. Κατ' αυτό τον τρόπο γίνεται κάποιος αληθινά πολίτης του κόσμου – ενός κόσμου στον οποίο τα εμπόδια που μας χωρίζουν αυτή την περίοδο – εθνικά, θρησκευτικά, φυλετικά, κοινωνικά ή ακόμα και μεταξύ των φύλων - καταρρίπτονται.

Στο βαθμό που αυξάνονται εκείνοι που επιτυγχάνουν την ταύτιση με αυτόν τον συνεχώς διευρυνόμενο όμιλο, ο τρόμος, ο πόλεμος, και το έγκλημα θα περιορίζονται, γιατί θα γίνονται αντιληπτά ως αυτό ακριβώς που είναι: πράξη ανώτατου εγωισμού που διενεργείται ένεκα απουσίας και απαξίωσης του πνεύματος της σχέσης.

Εμείς, όσοι επιδιώκουμε να επιτύχουμε το πνεύμα της σχέσης, συχνά εργαζόμαστε σκληρά για τον έλεγχο των παγιωμένων συνηθειών της κριτικής και της επίκρισης, επειδή έτσι πρέπει να κάνουμε, επειδή το θέλουμε και επειδή θα μας βελτιώσει ως ανθρώπους και εξυπηρετητές. Και όμως, η κύρια σκέψη μας εξακολουθεί να στρέφεται στον εαυτό μας και σε αυτό που θέλουμε να επιτελέσουμε. Καλούμαστε «να πάψουμε να δίνουμε έμφαση στη θέληση-για-αγάπη και να υπογραμμίσουμε στη συνείδησή σας την ανάγκη που έχουν οι άλλοι για κατανόηση, οίκτο, ενδιαφέρον και βοήθεια» *Εκπαίδευση στη Νέα Εποχή*, σ. 736. Ο στόχος παραμένει ο ίδιος – το αγαπάτε αλλήλους – αλλά καλούμαστε να μετατοπίσουμε το κίνητρό μας και αυτό να το κάνουμε αυθόρμητα, προς εκείνους, με τους οποίους σχετιζόμαστε.

Αν και κάποιος μπορεί να αρχίσει να καλλιεργεί τη θέληση-για-αγάπη με την έμφαση στις ανάγκες των άλλων ανεξαρτήτως ηλικίας, αυτό είναι καλύτερο όταν αρχίζει να γίνεται από πολύ νεαρή ηλικία, γιατί έτσι γίνεται δυνατόν να παράγουμε μεγαλύτερους αριθμούς πολιτών του κόσμου, οι οποίοι θα ενσωματώνουν το πνεύμα της σχέσης. Η εσωτερική διδασκαλία ως προς την εντύπωση εκείνων των ιδεών που είναι τόσο κρίσιμες για την πρόοδο της ανθρώπινης οικογένειας, δηλαδή εκείνες της σχέσης και της ευθύνης απέναντι στον όμιλο, προτείνει την πρακτική προσέγγιση που ακολουθεί:

«...Να επανακατευθύνει τη γνώση... ή την αίσθηση επίγνωσης στο παιδί κατά τρόπο που να συνειδητοποιεί από την παιδική ηλικία ότι όλα αυτά που έχει διδαχθεί ή διδάσκεται αποσκοπούν περισσότερο στο αγαθό των άλλων αντί τον εαυτό του....

... Για να του διδάξει ότι η ζωή που αισθάνεται να πάλλει στις φλέβες του είναι ένα μικρό μέρος μονάχα της συνολικής ζωής που πάλλει μέσα σε όλες τις μορφές, σε όλα τα βασίλεια στη φύση, σε όλους τους πλανήτες, και στο ηλιακό σύστημα. Θα μάθει ότι αυτό το μοιράζεται με παν ό,τι υπάρχει, και ότι επομένως θα βρεθεί ότι υπάρχει παντού μια αληθινή 'Αδελφότητα αίματος'. Συνεπώς, από την αρχή του βίου του, μπορεί να διδαχθεί τη σχέση, και τότε, αυτό, το μικρό παιδί, θα είναι ικανό να την αναγνωρίσει γρηγορότερα από ότι συμβαίνει με τον μέσο ενήλικο, που εκπαιδεύεται με τους τρόπους και τη νοοτροπία των ηλικιωμένων.» *Εκπαίδευση στη Νέα Εποχή*, σ. 93.

Τα μέλη των Τριγώνων κάθε ηλικίας και από κάθε χώρα, από κάθε κατεύθυνση της ζωής, ενώνονται για να επικαλεσθούν το φως και την αγάπη και τη θέληση-για-το-αγαθό εξ ονόματος της ολόκληρης ανθρώπινης οικογένειας. Οι επικαλούμενες ενέργειες βοηθούν την ανθρωπότητα όχι μόνο με την κατανόηση (φως) και την έκφραση (αγάπη) της αληθινής αδελφοσύνης, αλλά με την εργασία (σκοπός) στο 'να πυρπολήσουν τον κόσμο' με το πνεύμα της σχέσης.

## Το Πλανητικό Δίκτυο

### Ολοκλήρωση Σπειροειδούς Δυναμικής Spiral Dynamics Integral

Η Σπειροειδής Δυναμική έχει περιγραφεί ως «προχωρημένη θεωρία της ανθρώπινης ανάπτυξης» και ως τρόπος διερεύνησης «των περιπλοκών της ανθρώπινης ύπαρξης και κάποιας τακτοποίησης και πρόβλεψης στο φαινομενικό χάος των ανθρώπινων υποθέσεων. Προσφέρει ένα πλαίσιο ανίχνευσης της εξέλιξης των θεάσεων του κόσμου...».

Η σπειροειδής δυναμική προέκυψε μέσω της συνεργασίας του πρώην καθηγητή Clare W. Graves και του Dr Don Beck. Δούλεψαν μαζί πάνω από δέκα έτη, 1975-1986 και στη διάρκεια εκείνης της περιόδου ανέπτυξαν το αντίστοιχο θεωρητικό μοντέλο.

Περί τα τέλη της δεκαετίας του '90, ο Don Beck το σκέφτηκε απαραίτητο να επεκτείνει την αρχική 'Γκραβεσιανή' έννοια προκειμένου να απευθυνθεί σε ένα ευρύτερο ακροατήριο. Το 1999, συνδέθηκε με το συγγραφέα/φιλόσοφο Ken Wilber για την προώθηση της εξέλιξης της Σπειροειδούς Δυναμικής και το αποτέλεσμα ήταν να προκύψει η **Ολοκλήρωση Σπειροειδούς Δυναμικής (SDi)**.

Η SDi είναι ένα διευρυμένο πλαίσιο και «υπερβαίνει το όλο σώμα του ιστορικού Γραβεσιανού έργου / σπειροειδούς δυναμικής, το οποίο υπήρχε». Η SDi «περιγράφει και βγάζει νόημα από την τεράστια πολυπλοκότητα της ανθρώπινης ύπαρξης, και επεξεργάζεται στη συνέχεια κομμάτια, συστημικές επιλύσεις προβλημάτων που ανταποκρίνονται στους ανθρώπους και καλύπτουν τις καταστάσεις που αυτοί συναντούν».

### Spiral Dynamics Integral

Head Office: Dr. Don Beck

PO Box 797

Denton, TX 76202

USA

Tel: +1 940 383 1209; Fax: +1 940 382 4597

Website: <http://www.spiraldynamics.net>

Email: [drbeck@attglobal.net](mailto:drbeck@attglobal.net) or [info@spiraldynamics.net](mailto:info@spiraldynamics.net)

## Ινστιτούτο για Πλανητική Σύνθεση Institute for Planetary Synthesis (IPS)

Το IPS έχει τρία κεντρικά θέματα:

- Την εκ νέου αφύπνιση της επίγνωσης των πνευματικών αξιών στην καθημερινή ζωή.
- Την προώθηση της πλανητικής επίγνωσης, η οποία οδηγεί στην πλανητική ιθαγένεια. Αυτό περιλαμβάνει μια επίγνωση της υποκείμενης ενεργειακής δομής της κοινωνίας μας, των βασιλείων της φύσης, του πλανήτη και του ηλιακού συστήματος.
- Την ανάλυση και την επιβοήθηση της επίλυσης των παγκόσμιων προβλημάτων στη βάση των πνευματικών αξιών και της πλανητικής επίγνωσης, καλύπτοντας έτσι τις αληθινές ανάγκες που υπάρχουν.

Προκειμένου να επιτευχθούν αυτοί οι σκοποί το IPS διοργανώνει συγκεντρώσεις, σεμινάρια, συνδιασκέψεις, εργαστήρια και ομαδικούς διαλογισμούς. Επίσης το IPS προσφέρει:

- Συμβουλευτική προσώπων που κατέχουν κομβικές θέσεις σε ομίλους και οργανισμούς σε τομείς όπως η διεθνής πολιτική, η υγεία, η εκπαίδευση, οι παγκόσμιες θρησκείες, η οικονομία, οι τέχνες.
- Έκδοση περιοδικού δελτίου στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ρωσική και Ισπανική με αναφορές πάνω στις δραστηριότητες της IPS σε συνεργασία με άλλους ομίλους από όλο τον κόσμο και με άρθρα σε θέματα πάνω σε θέματα που σχηματίζουν την επιστήμη του ανθρώπου.
- Δημιουργία ενός κέντρου στη Γενεύη, που θα είναι ανοιχτό σε όλους.

### Institute for Planetary Synthesis

PO Box 128, CH-1211, Geneva 20, Switzerland

Tel: +41 022 733 88 76; Fax: +41 022 733 66 49

Website: <http://www.ipsgeneva.com>

Email: [ipsbox@ipsgeneva.com](mailto:ipsbox@ipsgeneva.com)

## Οι Τρεις Πνευματικές Εορτές

Υπάρχουν τρεις σημαντικές πνευματικές Εορτές που σχηματίζουν το πιο υψηλό σημείο μέσα στον ετήσιο κύκλο – **Η Εορτή του Πάσχα**, **η Εορτή του Βεσάκ**, και **η Εορτή της Καλής Θέλησης**. Μέσω της σταθερής, επίμονης εργασίας διαλογισμού πολλών ατόμων και ομάδων σε όλα τα μέρη του κόσμου, αυτές οι εορτές επιτυγχάνουν τώρα μια υποκειμενική αγκυροβόληση μέσα στη συνείδηση της ανθρώπινης οικογένειας.

Στο μέλλον όλοι οι άνθρωποι με πνευματική κλίση θα τηρούν τις ίδιες ιερές ημέρες. Αυτό θα αποφέρει μια συγκέντρωση των πνευματικών πόρων και μια ενωμένη πνευματική προσπάθεια, πλέον μια ταυτόχρονη επίκληση. Η δυναμικότητα όλου αυτού θα είναι προφανής. Οι τρεις σημαντικές Εορτές κάθε έτος τελούνται επί τρεις διαδοχικούς μήνες και οδηγούν σε μια παρατεταμένη ετήσια πνευματική προσπάθεια που ασκεί επίδραση σε όλο το υπόλοιπο του έτους. Αυτές είναι:

**Εορτή του Πάσχα:** Αυτή είναι η Εορτή του αναστάνατος ζωντανού Χριστού, του δασκάλου της ανθρωπότητας και κεφαλής της πνευματικής ιεραρχίας. Είναι η έκφραση της αγάπης του Θεού. Εκείνη την ημέρα η πνευματική Ιεραρχία, την οποία καθοδηγεί και κατευθύνει, αναγνωρίζεται και η φύση της αγάπης του Θεού υπογραμμίζεται.

**Η Εορτή του Βεσάκ:** Αυτή είναι η εορτή του Βούδα, του πνευματικού διαμεσολαβητή μεταξύ του υψίστου πνευματικού κέντρου, της Σαμπάλλα, και της Ιεραρχίας. Ο Βούδας είναι η έκφραση της σοφίας του Θεού, της ενσωμάτωσης του φωτός και του δείκτη του θείου σκοπού.

**Η Εορτή της Καλής θέλησης:** Αυτή είναι εορτή του πνεύματος της ανθρωπότητας που ανατείνει προς το Θεό, επιδιώκει τη συμμόρφωση προς το θέλημα του Θεού, και αφιερώνεται στην έκφραση ορθών ανθρώπινων σχέσεων. Κατ αυτή την εορτή εδώ και δύο χιλιάδες έτη ο Χριστός αντιπροσωπεύει την ανθρωπότητα και στέκει εμπρός από την Ιεραρχία ενώπιον της Σαμπάλλα ως Θεάνθρωπος, ηγέτης του λαού του και «πρωτότοκος εν πολλοίς αδελφοίς» (Ρωμ. η 29).

Εκείνη την ώρα κάθε χρονιά απευθύνει το τελευταίο κήρυγμα του Βούδα εμπρός από τη συγκεντρωμένη Ιεραρχία. Αυτή είναι, επομένως, μια εορτή βαθιάς επίκλησης και δέησης, μιας βασικής λαχτάρας για συναδελφότητα, ανθρώπινη και πνευματική ενότητα. Αντιπροσωπεύει την επίδραση πάνω στην ανθρώπινη συνείδηση του έργου του Βούδα και του Χριστού. Αυτή η Εορτή τηρείται επίσης ως **Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης**.

Μολονότι δεν έχουν συσχετιστεί ακόμα αρκετά μεταξύ τους, αυτές οι Τρεις Πνευματικές Εορτές αποτελούν μέρος της ενιαίας πνευματικής προσέγγιση της ανθρωπότητας. Ο καιρός έρχεται όταν θα εορτάζονται σε όλο τον κόσμο και οι τρεις εορτές, οπότε μέσω αυτών θα επιτευχθεί μεγάλη πνευματική ενότητα και τα αποτελέσματα της Μεγάλης Προσέγγισης, που βρίσκεται τόσο κοντά σε μας αυτή την εποχή, θα σταθεροποιηθεί από την ενωμένη επίκληση της ανθρωπότητας σε όλο τον πλανήτη.

**Εορτή του Πάσχα: 25 Μαρτίου**

**Εορτή του Βεσάκ: 23 Απριλίου**

**Εορτή του Χριστού / Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης: 23 Μαΐου**

Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας με την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη χρήση μιας παγκόσμιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό αίτημα από τα Τρίγωνα.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη Δανική, Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ιταλική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα Τρίγωνα συνιστούν μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύματος, που σκοπό έχει την διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα **Τρίγωνα**.

Suite 54  
3 Whitehall Court  
London SW1A 2EF  
UK

Case Postale 31  
1 rue de Varembe (3e)  
1211 Geneva 20  
SWITZERLAND

120 Wall Street  
24<sup>th</sup> Floor  
New York, NY 10005  
USA